

కుక్కల బెడద నియంత్రించాలి

-కమీషనర్ కు వినతిపత్రం సమర్పణ



అక్షర వివేక : తొర్రూరు, మహిళాశాఖ ప్రతినిధి : వెంబడిస్తూ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాయి అని భారతీయ జనతా యువ మోర్చా (బీజేపీఎం) అధ్యక్షులు అయిన తొర్రూరు పట్టణ ప్రజలను కాపాడాలని కుక్కల బెడద నియంత్రించాలని వినతి పత్రం సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీఎం మహిళా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాగు నవీన్ మాట్లాడుతూ తొర్రూరు పట్టణంలో రోజూరోజూకూ కుక్కల బెడద ఎక్కువైంది. పట్టణంలో ఏ వీధి లో చూసిన ఇరవై నుంచి ముప్పై కుక్కలు గుంపులాగా చేరి ప్రజలను ఇబ్బందులు పెడుతున్నాయనీ, ముఖ్యంగా రాత్రి సమయంలో ఒంటరిగా నడిచి వెళ్ళే వారికి మరియూ ద్విచక్ర వాహనాల పై వెళ్ళే వారిని

అనేకసార్లు వ్యక్తం చేశారు. కుక్కల బెడద నుంచి తొర్రూరు పట్టణ ప్రజలను కాపాడాలని కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఎనిమిత్ బద్ద కంట్రోల్ సెంటర్ ను వెంటనే వినియోగం లోకి తేవాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ తొర్రూరు అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి సైబర్ రాజీవ్, అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షుడు గజ్జ భరత్, అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నడిగడ్డ సుధీప్, శాశి జగదీష్, బీజేపీఎం అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షుడు జాగిగామ శోభన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలను

ఘనంగా నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



అక్షర వివేక పర్చుంపేట/ స్వర్ణయు మాజీ ప్రధాన మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పర్చుంపేట స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించిన నర్చుంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బద్దిని రాజేందర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి తళ్ళిపెట్టి రవీందర్ రావు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దివంగత నేత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ యువతను రాజకీయాల్లోకి తీసుకురావడం కోసం 21 సంవత్సరాలు ఉన్న ఓటు హక్కును 18 సంవత్సరాలకు కుదించడం జరిగింది. 1986 నూతన విద్యా విధానాన్ని తీసుకువచ్చి ప్రతి పేదరాడికి విద్యను అందించిన ఘన రాజీవ్ గాంధీకి దక్కకుండాని వారు తెలిపారు

ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ షోర్ బీదర్ నేమల సాంబయ్యగౌడ్, ఓ.బీ.సీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఓర్పు తిరుపతి, మాజీ వైసిపి ఎంపీపి చింతల సాంబశివ్, మాజీ మాన్యట్ వైర్లన్ ఎర్ర యాకుట్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి కాట ప్రభాకర్, పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సూన పద్మ, పట్టణ కిషోర్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ముత్తివేని వెంకన్న, మాజీ సర్పంచ్ చిలువేరు రజనీ భారతి, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్సావల్ పద్మ భాయ్, పట్టణ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శులు నాదెం నాగేశ్వర్, మోలం రవికుమార్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బిడ్డ మనోహర్, పజనీపెట్టి శారదా, తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గానికి నిధులకై సీఎం ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



అక్షర వివేక రాజేంద్రనగర్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేయడానికి ప్రత్యేక నిధులను కేటాయించాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన సీఎంనలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. మంగళవారం

హైదరాబాద్ లోని నివాసంలో ముఖ్య మంత్రిని ఆయన కలిసి వినతి పత్రం అందించడంతో పాటు పలు సమస్యలను విన్నవించారు తన నియోజకవర్గం లో గల 5 డివిజనులు, ఒక కార్పొరేషన్, 3 మున్సిపాలిటీలు మరియు ఒక మండలం ఉన్నాయని వారికి వివరించారు. శంషాబాద్ మండల్ కు అధిక నిధులు కేటాయించాలని కోరారు, శంషాబాద్ మండలం 111 ఊళ్ల కారణంగా నిధుల లేమితో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధికి సహకరించాలని వేస్తున్నారని గుడిచేప మండలంలో జూనియర్ కాలేజీ లేని కారణంగా విద్యార్థులు ప్రైవేట్ కళాశాలలకు వెళ్లి ఫీజుల కట్టకోవలసివచ్చినా గుడిచేప మండలానికి జూనియర్ కాలేజీ మంజూరు చేయాలని కోరారు.

నేడు దేవరపల్లిలో జనసేన ఎమ్మెల్యేలకు ఘన సత్కారం

-గోపాలపురం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డి సువర్ణ రాజు



అక్షర వివేక, దేవరపల్లి, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులలో ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా లో జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు దేవరపల్లి కాకర్ల కళ్యాణమండపం నందు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు గోపాలపురం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గడ్డ సువర్ణ రాజు జనసేన పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం సాయంత్రం స్థానిక బిహెచ్ఎస్ఆర్ ఆండ్ డిగ్రీ షీట్ కళాశాల కార్యాలయంలో విలేకరి సమావేశంలో సువర్ణ రాజు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీ బలోపేతానికి జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు వీర మహిళలు నడుం బిగించాలన్నారు. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో ఆరుగురు జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు ఈ సత్కారం చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. జనసేన పార్టీ రాష్ట్రంలో 21 సీట్లు పోటీ చేసి విజయం సాధించడంలో కార్యకర్తల్లో నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి గోపాలపురం నియోజకవర్గం నాలుగు మండలాల్లోని, ఎన్ని పేర్లకును నాయకులు, సేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు, వీర మహిళలు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో

జనసేన పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యంతుపాటిరాజు, , అనితెల్లి గంగారాజు, రుద్రప్రసాద్, దేవరపల్లి మండల అధ్యక్షులు కాట్యం గణేష్ గోపాలపురం మండల అధ్యక్షులు రాజేంద్ర, దేవరపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు కంబాల సత్తిబాబు నాయకులు, నాయకుడు దుర్గాప్రసాద్, చప్పటి శివప్రసాద్, పసుపులేటి శివనాగ ప్రసాద్, చానర శేషారావు, పోసిన గణపతి, పి అంజి, సిద్దా శాతబ్దాయి జన సైనికులు, పాల్గొన్నారు.

వర్షాల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా ఉండకుండా సమస్యలు పరిష్కరించాలి.

-ధరణి, నూతన రెవెన్యూ చట్టంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్.

-రెవెన్యూ, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశాలు.

అక్షరవివేక, రంగారెడ్డి ట్యాంక్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కరువును భారీ వర్షాల సేవద్దంలో ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరిగకుండా జిల్లా కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ సలహాదారు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశించారు. మంగళవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ సలహాదారు, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఖమ్మం నుండి రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులతో భారీ వర్షాల, ధరణి, నూతన రెవెన్యూ చట్టంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ...వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల మేరకు రానున్న 5 రోజులపాటు రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురిసేందుకు అవకాశం ఉందని, అందువల్ల జిల్లా కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండడంలో పాటు, ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని, వర్షాల వల్ల ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని ముఖ్యంగా ప్రజల ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరిగకుండా అవసరమైన ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని ఆన్లైన్ వల్ల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా ఉండవద్దని, ఎక్స్ట్రా సమస్య ఉన్నట్లయితే వెంటనే పరిష్కరించాలని, లేని పక్షంలో రాష్ట్రస్థాయి అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని మంత్రి ఆదేశించారు. భారీ వర్షాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని పాతశాసనాన్ని ఇబ్బందులు పడకుండా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని, స్థానిక పరిస్థితుల ఆధారంగా పాతశాసనాలను సెలవు ప్రకటించడం లేదా నడిపించడం చేయాలని ఆన్లైన్. ప్రస్తుత రెవెన్యూ చట్టంలో మార్పులతో తీసుకురావచ్చు కొత్త రెవెన్యూ చట్టంపై ఈనెల 23, 24 తేదీలలో జిల్లా స్థాయిలో పక్కా షాన్ నిర్వహించి మేధావులు, సీనియర్ సీనియర్ల అభిప్రాయాలను తీసుకొని రాష్ట్ర స్థాయికి వెళ్లించాలని, సీనియర్లతో సహా సమస్యలను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని, జిల్లా కలెక్టర్లు పెండింగ్ ఉన్న అన్ని ధరణి సమస్యలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆదేశ విధంగా ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులను వేగవంతం చేయాలని, గతంలో ఏదైనా దాక్కుమొట్టు అడ్డంక్ చేయవద్దయితే ఇప్పుడు అడ్డంక్ చేసేందుకు అవకాశం ఉన్నందున అలాంటి వాటిని గుర్తించి అడ్డంక్ చేయించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి



పొర్ణాలు చేసి హెచ్చరిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని, అవసరమైతే ట్రాక్టర్ ను మళ్ళించాలని తెలిపారు. ఈ నెల 25 వరకు వాతావరణ శాఖ ఎల్లో హెచ్చరిక జారీ చేసినదని ఆన్లైన్. పరిస్థితులను బట్టి ఆయా జిల్లాలలో పాతశాసనాలను మూసి వేయడం లేదా నడిపించడం చేయాలని ఆన్లైన్. రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి ఆదేశాల మేరకు రానున్న కొత్త రెవెన్యూ చట్టంపై ఈ నెల 23 24 తేదీలలో పక్కా షాన్ లు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులు అప్పటికి ఒక కొర్రెక్టి తీసుకురావాలని, ఎక్స్ట్రా సలహాదారులతో కలిసి దరఖాస్తులను సెలవు ప్రకటించాలని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా అధికార కలెక్టర్ల ప్రతిమ సింగ్ మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాల కరువును వేపట్టడంలో ప్రాణనష్టం, ఆస్తి నష్టం జరిగకుండా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని ప్రజలకు ఉపాంది ఇబ్బందులు తీర్చేందుకు ఆస్తి జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామని, ఎక్స్ట్రా చర్యలు సమస్య పచ్చిన పరిస్థితులలో చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. పాతశాసనాలను సెలవు ప్రకటించడం జరిగినప్పుడు, ధరణి దరఖాస్తులను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని, తమర సూచన మేరకు ఆర్.ఓ. ఆర్ మునియారా బిల్లు-2024 పై పక్కా షాన్ నిర్వహిస్తామని మంత్రికి వివరించారు. ఈ సమావేశంలో పంచాయతీ అధికారి సురేష్ మోహన్, ఇబ్బందిపట్టం అడ్డంక్ అనంత రెడ్డి, రెవెన్యూ ట్రాన్స్ఫర్ సలహాదారు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు....

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రాఫ్ కట్టిన మాజీ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సలత

అక్షర వివేక శోగలాంబ గద్వాల ప్రతినిధి రాఫ్ పండగ వర్షాధిన్నాన్ని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి శోగలాంబ గద్వాల జిల్లా జడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ సలత తిరువతయ్య మంగళవారం హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలో రాఫ్ కట్టి ఘన భాగ్యకాక్షలు తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆదపడుతున్నవలదండ్రా సుఖ సంకోచాలతో వర్షాలైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.



జాతీయ యూత్ సోఫ్ట్వేర్ మిట్ ఎంపికనై గిరిజన విద్యార్థి ఉదయ్ ని భనంబించింది - ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి



అక్షర విజేత సర్వంపేట/ ఆదివల గోవాలో జరిగిన జాతీయ స్టాయి యూత్ సోఫ్ట్వేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ గేమ్ ఛాంపియన్ షిప్లో సర్వంపేట మండలం ఇప్పట్ తండాకు చెందిన గిరిజన విద్యార్థి దావాపల్ ఉదయ్ అంతర్జాతీయ స్టాయి లాంగ్ జంప్ షోటీలకు ఎంపికైన సందర్భంగా విషయాన్ని

తెలుసుకున్న సర్వంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ సభాయ కార్యదర్శి కాంపెల్లి విజేందర్ రెడ్డి ద్వారా ధారావల్ ఉదయ్ ని వారి స్వగృహానికి పిలిపించుకొని ఆభినందించిన ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్వంపేట మండలం ఉప్పల్ తండ్ గ్రామానికి చెందిన దావాపల్ ఉదయ్ లానర్ బిబి కాలేజీలో చదువుతు అంతర్జాతీయ స్టాయిలో లాంగ్ జంప్ షోటీల్లో నియోజకవర్గానికి బంగారు పతకాన్ని సాధించడం ద్వారా సంతోషవరమని సెప్టెంబర్ 1 నుండి 6 వరకు జరిగే ఇంటర్నేషనల్ యూత్ గేమ్స్ ఛాంపియన్ షిప్ నేపాల్ లోని టోకా పట్టణంలో నేషనల్ యూత్ సోఫ్ట్వేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెడరేషన్ ఇండియా తరఫున పాల్గొనబోతున్న ఉదయ్ కి 10,000/- రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించి నేపాల్ లో జరిగే షోటీలకు వెళ్తున్నట్లు నా పూర్తి సాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఇప్పట్ తండా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మైలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గ్రామాలలో పండుల స్వేర విహారం

- బెంబేలెత్తుతున్న కాలనీవాసులు, ప్రజలు...
- పంచాయతీ అధికారులు చొరవతీసుకోవాలి.
- పండులను గ్రామాలకు దూరంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.
- సందివనపర్తి గ్రామ ప్రజలు, రైతులు విన్నవం.



అక్షర విజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: గ్రామాలలో రోజూరోజుకు పండుల స్వేర విహారం చేయడంతో స్థానిక ప్రజలు బెంబేలెత్తుతున్నారు. ముఖ్యంగా సందివనపర్తి గ్రామంలో ప్రవహిస్తున్న కాలనీలో, నమివంలో ఉన్న గృహాలలోకి చొరబడి ఇండ్లలో ఉన్న కోళ్లను తినడంతోపాటు చిన్న పిల్లలకు గాయపడడం జరుగుతుంది స్థానిక ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామంలో వకువుల కోసం సాగుచేసిన వకుగ్రామం నాశనం చేయడమేకాకుండా పంటపొలాలను నాశనం చేస్తున్నాయని గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు చొరవతీసుకుని పండులను గ్రామాలకు దూరంగా ఉండేటట్లు పండుల యజమానులను హెచ్చరించాలని కోరుతున్నారు.

సమస్యను త్వరలో పరిష్కరిస్తారు. కాగా, పండుల సమస్యను తొలగించేందుకు కలెక్టర్ కు, ఎస్పీకి విన్నవించామని త్వరలో పండుల సమస్య లేకుండా, ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూస్తామన్నారు తెలిపారు. ఇదివరకే పండుల యజమానులకు నోటీసులు కూడా ఇచ్చామని, అయినా వారిలో మార్పు రావడం లేదని, ఏదీమైనా సమస్యను త్వరలో పరిష్కరిస్తామని శ్యాంసుందర్ రెడ్డి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మీడియా ద్వారా తెలిపారు...

రానున్న ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి.

అక్షర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా ప్రతినిధి భారీ వర్షాలు, పెండింగ్ ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులు, కొత్త రెవెన్యూ చట్టం ఎంపికలపై మంగళవారం హైదరాబాద్ నుంచి ఆమె జిల్లా కలెక్టర్ తో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ, రానున్న 5 రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం వాటిల్లకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లా వారీగా సమాచారం నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ, ప్రజలకు, విద్యార్థులకు ఎలాంటి సమస్యలు కలగకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ప్రాజెక్టులు, నది పరివాహన లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ, ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లకుండా అత్యవసర బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటివరకు జిల్లా వారీగా పెండింగ్ లో ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను తీరస్థించినట్లైతే కారణాలను దరఖాస్తుదారులకు తెలియజేయాలన్నారు. రెవెన్యూ యాక్టివ్, టోన్ ప్లానింగ్, సంబంధిత సిబ్బంది ద్వారా ప్రత్యేక బృందాలను నియమించాలని, దరఖాస్తులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి తేగసంతంగా పరిష్కరించే చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. సూతన రెవెన్యూ యాక్టివ్ జిల్లా స్థాయిలో మేధావులు, సీనియర్ సీనియర్స్, సీనియర్ అధికారులతో వర్క్ షాప్ లను ఏర్పాటు చేసి అభిప్రాయాలను సేకరించాలని సూచించారు. ఖమ్మం కలెక్టరేట్ నుండి మీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న రాష్ట్ర రెవెన్యూ సహాయక శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, భారీ



వర్షాల నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియ త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కొత్త రెవెన్యూ చట్టం పై విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించేందుకు వర్క్ షాప్ లు నిర్వహించాలని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా వారీగా మంత్రి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష్ అధినేటి మాట్లాడుతూ, భారీ వర్షాల హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ధరణి, ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. కొత్త రెవెన్యూ చట్టం పై ఈ నెల 23న వర్క్ షాప్ లను నిర్వహించి అభిప్రాయాలను సేకరిస్తామని తెలిపారు. ఈ మీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో అధనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, అల్లవీలు రత్నకృష్ణ, కోవల్ రెడ్డి, ముఖ్య ప్రణాళికా అధికారి బాబూరావు, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెక్నాలజీతోనే దేశాభివృద్ధి

-జటీ రంగాని దేశ ప్రజలకు రాజీవ్ గాంధీ పరిచయం చేశారు -నాదర్ గుల్ మాతృదేవోభవ అనాధాశ్రమంలో అన్నదానం చేసిన కేవెల్ ఆర్



అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం జయంతి సందర్భంగా అనాధల మద్దతి నియోజకవర్గం బడంగ్ పేట కార్పొరేషన్ నాదర్ జరుపుకోవటం సంతోషంగా ఉందని కిచ్చెన్నగూరు గుల్ లో మాతృదేవోభవ అనాధాశ్రమంలో రాజీవ్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. అనంతరం నాదర్ గుల్ జెడ్పీ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా అన్నదానం చేశారు హైస్కూల్ ను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి నర్సయ్యగారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా కేవెల్ ఆర్ నర్సయ్యగారి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా కేవెల్ ఆర్ భాస్కర్ రెడ్డి, బి. గోవర్ధన్ రెడ్డి, మర్రి మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ టెక్నాలజీ అభివృద్ధి హనుమంతరెడ్డి, బంగారు బాబు, పుట్టగడ్డ జగన్, చేశారు గుర్తు చేశారు. ఈ పదేళ్లలో టీవీ సర్కార్ సుఖాన యాదవ్ తోపాటు కార్పొరేషన్లు, యూత్ కేసెంది ఏవీ లేదన్నారు కేవెల్ ఆర్, రాజీవ్ గాంధీ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేకస్తూ జేపీసీ భారత్ బండ్ పిలుపు

ఎస్సీవర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి భీమవరం...



అక్షరవిజేత, భీమవరం: ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును హక్కులు కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మా వ్యతిరేకిస్తూ సదరు తీర్పును పునఃసమీక్షించాలని నిరసన ద్వారా విప్లవం తెలియ జేయాలని డి.21-ఎస్సీ కులములో ఉన్న 59కులాలు బాణాస రెక్కలు బండ్ను నేషనల్ ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక రాజకీయపార్టీలు ప్రయోగంతో ఎస్సీలను పోరాటసమితి ప్రకటించి నది కావన శాంతి విభజనం చేయమైన చర్యగా భావిస్తూ మాకు సహకారం చాలి కోరు కుంటూ 9% జేయాలని రాజ్యంగ బద్ధంగా జరగవలసిన విభజన వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి అభిలక్ష్యం మా హక్కులు కాలరాస్తున్న సందర్భంలో జె.ఎ.సి. - భీమవరం

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీ, మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కౌన్సిలర్ పద్మ వేణు



అక్షర విజేత పెద్దేరు పెద్దేరు వట్లజమోలనే 10వ రూపాయలను బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక వాళ్లతో మేకల దేవమ్మ అనారోగ్యంతో మంగళవారం ఉదయం మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులారావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బదు వేలు ,మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి బదు వేలు, 10వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ పద్మ వేణు మూడు వేలు సాయాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వనం రామబు, వైనమోని భగవంతు, తొండ అంజనేయులు, నీలయ్య, జంగం దీనన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తై బజార్ వేలం

అక్షర విజేత కొండపాక మండల కేంద్రమైన కుక్కుపూరు పల్లి సంతకు తైబజార్ వేలం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీకో తెలిపారు మండల కేంద్రమైన కుక్కుపూరుపల్లిలో జరిగే సంతలో రుసుము వసూలు చేసేందుకు 2024.. 25 సంవత్సరములకు గాను

తైబజార్ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వేలంలో పాల్గొనే వారు పదివేల రూపాయలు ముందుగా డిపాజిట్ చేయాలన్నారు. వేలం దక్షిణమకున్న వారు సగం డబ్బులను అదే రోజు చెల్లించాలి తెలిపారు.

మోటార్ సైకిల్ ను ఢీ కొట్టిన కారు

-ఒకరికి తీవ్రగాయాలు

అక్షర విజేత కొండపాక మోటార్ సైకిల్ ను కారు ఢీకొట్టడంతో ఒకరికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన కొండపాక మండలం అంకిరెడ్డిపల్లి బందారం కూడలి వద్ద మంగళవారం సాయంత్రం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బందారం నుంచి అంకిరెడ్డిపల్లి వైపు వెళ్తున్న మోటార్ సైకిల్ ను దుర్లభ సుందీ బందారం వైపు వెళ్తున్న కారు ఢీ కొట్టి రోడ్డు కిడినీ దూసుకెళ్లింది. దాంతో మోటార్ సైకిల్ పైన ఉన్న సంగురూరు మండలం మండ్రాయి గ్రామానికి చెందిన సురేష్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం ఆయనను సిద్దిపేట ఆసుపత్రికి తరలించారు.



కేలక స్టానాల్డ్ ఆర్ ఎస్ ఎస్ వారితో సంపదాసక లేటరల్ ఎంట్రి

- రిజిస్ట్రేషన్ రద్దుకు బిజెపి కుట్రల
- ఇది రాజ్యాంగానికి విరుద్ధమైనది
- అమ్మల బాల్ సర్వయ్య

అక్షర విజేత కొండపాక లేటరల్ ఎంట్రి ముసుగులో కేలక స్టానాల్డ్ ఆర్.ఎస్.ఎస్ ప్రైవేటు మనుషులతో ఖాళీ ఐఎస్ఐ పోస్టులు భర్తీ చెయ్యడం ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్లకు గండి కొట్టి సామాజిక న్యాయాన్ని సమాధి చేయనున్నది. బీజేపీ అని సిపిఎం కొండపాక మండల కమిటీ తీవ్రంగా ఖండించింది. కొండపాక మండలం సిపిఎం కార్యదర్శి అమ్మయ్య బాల సరసయ్య మాట్లాడుతూ బిజెపీ ప్రభుత్వం కేలక స్టానాల్డ్ ప్రైవేటు ఆర్.ఎస్.ఎస్ వారితో నివేదానికి తీవ్రంగా ఖండించింది తక్షణమే ఈ ఆలోచనలను ఉపసంహించుకోవాలని అన్నారు రాజ్యాంగం బద్దంగా విచ్ఛిన్నం చేయబడినట్లు పేర్కొని సర్వీస్ కమిషన్ ను పతనం చెల్లించాలి ఎంట్రి పేరుతో ఆర్ ఎస్ ఎస్ ప్రైవేటు మనుషులతో డౌట్ల దారిన నింపేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నించడం తక్షణమే విరమించాలని డిమాండ్ చేశారు. యువత భవిష్యత్ సామాజిక తరగతులకు చెందిన వాళ్లు ఉన్నత స్థానాల్లోకి రాకూడదని బీజేపీ యోచిస్తుందన్నారు. ఇరవై లాబుర్ కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖలోని జాయింట్ సెక్రటరీ, డైరెక్టర్, డిప్యూటీ సెక్రటరీ వంటి నలభై మంది పోస్టులకు లేటరల్ ఎంట్రి ద్వారా భర్తీ చెయ్యడం విరుద్ధం అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని విభాగాల్లో ఉన్నతస్థాయి పోస్ట్లలో రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తిగా గాలికి పదిలేయడం సరికాదన్నారు. దుర్భాగ్యమైన దారుణమైన కులదూరకార చర్య తప్ప మరేకటి కాదు అని రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కి కేలక స్టానాల్డ్ ఆర్ ఎస్ ఎస్ మనుషులతో



నింపేందుకు రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తిగా తిరస్కరించేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం చూస్తుంది అని మనుషుల మతోన్మాద మోడీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే కూటమి ప్రభుత్వం ఈ లేటరల్ ఎంట్రి ని ఎంచుకుందన్నారు. యుపిఎన్ని సాధారణ ఎంపిక ద్వారా చేస్తే నలభై ఐదు మందిలో కనీసం ఇరవై మూడు మంది సమర్థులైనవరకే, గిరిజన, బదుగు, బలవీర వర్గాలకు చెందిన అభ్యర్థులు ఉంటారని చెప్పారు. రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేసే మనుషుల అవలంబ చేయాలని మోడీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నించడం నిన్ను తేలుస్తారు. ఉద్యోగ అవకాశాలు లేకుండా రాజ్యాంగం, రిజిస్ట్రేషన్లతో చెలామలం అవుతున్న మోడీ దుర్భాగ్యమైన దారుణమైన కులదూరకార చర్యను ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కడానే దాన్ని విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజకీయలకతకాని బీజేపీవిధానాలను ఖండించాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

సెప్టెంబర్ నుండి హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలి.

-సీబి రాజేందర్ రెడ్డి, ఎస్సై మురళి,



అక్షర విజేత మరణి : వాహనదారులు సెప్టెంబర్ నుంచి హెల్మెట్ పెట్టుకోని బైక్ లు నడపాలని మరణి సీబి రాజేందర్ రెడ్డి, ఎస్సై మురళి అన్నారు. మరణి పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజీరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ మరణి క్షత చట్టాల నిబంధనల ప్రకారం బైక్ లు నడిపించే వారిందరికీ హెల్మెట్ ఉంచాలని లేనచే వారి బైక్ లు సీజ్ చేస్తామన్నారు. అంతే కాకుండా మద్దం నీచింది, (ట్రీపుల్ రైడింగ్, సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుకుంటూ, మైసర్లకు వాహనాలు ఇస్తే చట్టరీత్య చర్యలు తప్పవని

హెచ్చరించారు. లైసెన్స్ లేకుండా వాహనం రోడ్డు పైకి రావద్దన్నారు. బైక్ లకు నంబర్ ప్లేట్ ముందు వెనకాల ఉండేలా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఒక వేళ చచ్చిన కలిసినవైన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. కార్ అడ్డాలకు బ్లాక్ ఫలిం పరిమితం మించి వాటికి చర్యలు తప్పవని అన్నారు. కొత్త చట్టాల నిబంధనలు సెప్టెంబర్ ఒకటి నుంచే అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వాహనదారులు ఈ నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే కలిసినవైన కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు.

పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే గారు వింటున్నారా?

అక్షర విజేత విశాఖ జ్యూరీ: గ్రేటర్ విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇటువంటి అక్రమ నిర్మాణాలను నిరోధించి జీవీఎంసీ కి ఆదాయం సమకూర్చే విధంగా విధులను నిర్వహించే సచివాలయ సిబ్బందిని తమ విధులకు అటంకం పరిచే విధంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే గారి అనుచరులు ప్రతి అక్రమ నిర్మాణం వెనుక తమ వంతు అక్రమ ప్రాజెక్ట్ పోషిస్తున్నట్లుగా సచివాలయ సిబ్బంది వాపోతున్నారు. తీవ్రంగా ఢియేటర్ దరి 57వ వార్డు తుమ్మలపాలెం పరిధిలో ఒక అక్రమ నిర్మాణం విషయంలో మీరు ఈ నిర్మాణం జోరికి రావద్దు అంటూ ఎమ్మెల్యే గారి అనుచరులు హుకుం జారీ చేసినట్లుగా తెలిసింది. ఇటువంటి అక్రమ నిర్మాణాల విషయంలో మా విధులను సక్రమంగా నిర్వహించనీయకుండా ఎమ్మెల్యే అనుచరులు అవసరం లేని వాళ్లను పోషిస్తున్నారని సచివాలయం టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది వాపోతున్నారు. అలాగే పశ్చిమ నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యే గారి అనుచరులు అయినటువంటి చోటామోటా నాయకులు కూడా నిన్ను కాక మొన్న జెండా పట్టుకున్న వాళ్లు కూడా అక్రమంగా షెడ్యూల్ నిర్వహించే మేర చెప్పి ఆయనను అభివృద్ధి పాలు చేస్తున్నారు, మరి ఈ విషయం ఎమ్మెల్యే వరకు వెళ్లిందో లేదో వెల్లడైన వర్తించుకోలేదా అన్న సంగతి ఆయనకి తెలియాలి, ఇప్పటికైనా పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే తన అనుచర గణాన్ని అక్రమ నిర్మాణాల విషయంలో కలుగజేసుకోకుండా కట్టిడి చేయకపోతే గత నాలుగు పర్యాయాలుగా ఎమ్మెల్యేగా విశాఖలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసే సంపాదించుకున్న మీరు ప్రతిష్టలు మట్టి కొట్టబోతారాయని డి.డి.పీ అభిమానులు, స్థానిక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు వారు, ఎమ్మెల్యే గారు ఇకనైనా మేలుకోండి, కళ్లు తెరవండి, కట్టిడి చేయండి.



ఎమ్మెల్యే అనుచరులు అవసరం లేని ప్రాజెక్ట్ పోషిస్తున్నది ఈ నిర్మాణం విషయంలోనే

జాతీయ జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా అలంపూర్ వాసి

అక్షర విజేత జోగులాంబ గద్దాల ప్రతినిధి జాతీయ జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా అలంపూర్ పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ యాసీన్ నియమితులయ్యారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని జీసీ భవన్ లో జీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్. కృష్ణయ్య చేతుల మీదుగా నియోమక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్. కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా అలంపూర్ కు చెందిన యాసీన్ మంచి ప్రవర్తనలో ఎదిగిన వ్యక్తి అని అనేక సేవా కార్యక్రమాల చేశారని కొనియాడారు. నేడు జాతీయ జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమితులైనందుకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు గుళ్ళూ కృష్ణ, జీసీ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎర్ర సత్యనారాయణ గారు, విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేముల



రామకృష్ణ, యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సీల వెంకటేష్, డాక్టర్ రఘుపతి గారు, హైకోర్టు అధ్యక్షలే హాఫీస్ ఖాన్, హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ రాకేష్ దత్త, మోహాలాల్ పాషా, ధర్మేశ్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



అక్షర విజేత చటాన్నెండు అర్చనలైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నామని పటాన్నెండు కానన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. అమెన్యూర్ మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన

కార్యక్రమంలో.. మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలు, మున్సిపల్ పరిధిలో వివిధ కాలనీలకు చెందిన 57 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పథకాల ద్వారా మంజూరైన 57 లక్షల రూపాయల విలువైన చెక్కులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిరుపేదల ఆర్థిక అభివృద్ధి లక్ష్యంగా సీఎం రేవంట్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. పటాన్నెండు నియోజకవర్గంలో అరుదైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పారదర్శకంగా అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సరసింపా గౌడ్, తాసిల్దార్ రాధా, మాజీ ఎంపీపీ దేవానందం, మాజీ జెడ్పీసీని సుధాకర్ రెడ్డి, కొప్పలయ్య, కో ఆషన్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలయంలో హుందీ చోరీ... అలిష్టం అంటున్న గ్రామస్థులు

అక్షర విజేత ,కర్ణి: సంగారెడ్డి జిల్లా కర్ణి గ్రామ శివారులో అలిష్టం అంటున్న గ్రామస్థులు అలయంలో హుందీ చోరీకి పాల్పడ్డారు. అలయ హుందీ పై భాగంగా పగలగొట్టి దొంగతనానికి ప్రయత్నం చేశారని అధికారులు జై కిసాన్ మహోళా, శివ స్వామి తెలిపారు. పత్తి పూతలైన కొనవారి లింగం పేరికించడంలో ఏదైనా అంశం జరుగుతుందో అని గ్రామస్థులు, భక్తులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మంగళవారం వారు మాట్లాడుతూ... ఉదయం అలయానికి వచ్చి చూడగా అలయంలో ఉన్న హుందీ పైభాగం పగలగొట్టి ఉంది అయిన తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని స్థానిక పోలీసులు ఫిర్యాదు చెయ్యగా కర్ణి ఎస్ ఐ విజయ్ కుమార్ పోలీస్ సిబ్బందితో వచ్చి పరిశీలించారు . గతంలో 3,4 సార్లు అలయంలో హుందీ చోరీ జరగడం గ్రామస్థులు జిడీపల్ల అలయ ఈ.ఓ., వల్లనకి సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పిన వారిం రోజులకే చోరీ యత్నం జరగడం పట్ల గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



చిన్నూర్లో పౌష్టికాహార లోపాన్ని నివారించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలి మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ వాకాటి కరుణ.



అధిక తెలుసుకున్నారు. పోషకాహార లోపం చిన్నూరుల అలోగ్యాన్ని మెరుగు పరిచేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలని అభిప్రాయించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అవసరమైన మందులు, పోషకాహారాన్ని అందించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులకు పోషకాహార లోపం పట్ల విస్తృత స్థాయిలో అవగాహనాన్ని కల్పించాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం అధికారులతో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ షైజాబ్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ, పోషకాహారలోప నిర్ధారణ ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని అభిప్రాయించారు. గ్రామాల్లో అంగన్వాడీలు, ఆశా కార్యకర్తలు ఏఎన్ఎంల సహాయంతో పోషకాహారలోప గుర్తింపును పూర్తి చేయాలన్నారు. పోషకాహార లోప గుర్తింపు ప్రక్రియ వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్నూర్లో పోషకాహారలోప నివారణకు అధికారులంతా కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఎన్హెచ్ఎం రాజేందర్, సిడిపిఓ నాగమతి, వైద్య అధికారులు, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధిక తెలుసుకున్నారు. పోషకాహార లోపం చిన్నూరుల అలోగ్యాన్ని మెరుగు పరిచేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలని అభిప్రాయించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అవసరమైన మందులు, పోషకాహారాన్ని అందించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులకు పోషకాహార లోపం పట్ల విస్తృత స్థాయిలో అవగాహనాన్ని కల్పించాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం అధికారులతో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ షైజాబ్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ, పోషకాహారలోప నిర్ధారణ ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని అభిప్రాయించారు. గ్రామాల్లో అంగన్వాడీలు, ఆశా కార్యకర్తలు ఏఎన్ఎంల సహాయంతో పోషకాహారలోప గుర్తింపును పూర్తి చేయాలన్నారు. పోషకాహార లోప గుర్తింపు ప్రక్రియ వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్నూర్లో పోషకాహారలోప నివారణకు అధికారులంతా కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఎన్హెచ్ఎం రాజేందర్, సిడిపిఓ నాగమతి, వైద్య అధికారులు, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభల సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎంపీడివో సుబ్బరాజు

అక్షర విజేత కౌశాలం : జిల్లా ఉన్నతాధికారుల అదేశాల మేరకు, మంగళవారం అనగా 20/08/2024 వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 :00 గంటలకు , కౌశాలం ఎంపీడివో కార్యాలయ సమావేశ మందిరం వందు , పంచాయతీ కార్యదర్శులు & మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నందు పనిచేయుచున్న టెక్నికల్ అసిస్టెంట్స్ మరియు ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లతో, మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద 23/08/2024 వ తేదీన అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలోనిస్థాపించ లోకున్న గ్రామసభలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎంపీడివో సుబ్బరాజు, మండల ఇంజనీరింగ్ అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి, అదనపు కార్యక్రమ అధికారి జుబేర్ అహ్మద్ , ఇంజనీరింగ్ కన్స్ట్రెంట్ మహమ్మద్ రఫీ హాజరైన పంచాయతీ కార్యదర్శులు శివప్ప , యోగేశ్వర్ రెడ్డి, హాస్పిటలీటీ, మంజునాథ ,



అంజనేయులు , అబ్దుల్ హసీన్, అబ్దుల్ కరీం, వెంకటేశులు టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు తిరుమలేష్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, చిన్న నాగప్ప, నిర్మల, సుధాకర్, మరియు వై. జయలక్ష్మి, మరియు హజ్రత్ సీల్డ్ అసిస్టెంట్లు హాజరయ్యారు.

దోమల నివారణ చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలి..!

-జెడ్పి సీఈవో పి. సర్వ



సూ నాయక్, గ్రామపంచాయతీ కార్య బాధ్యు పట్టి సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ లిస్టును సిద్ధం చేయాలి

జిల్లాలో వివిధ గ్రామ పంచాయతీలలో ఉన్న ఓటర్ లిస్టును ఒక్కసారి పరిశీలించాలని, అన్ని గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులకు లెస్టు తనిఖీ చేసి సరిచేసుకోవాలని జెడ్పి సీఈవో పి సర్వ అన్నారు. మంగళవారం మరిపెడ ఎంపీడివో కార్యాలయం కు వచ్చిన సందర్భంగా స్థానిక ఎంపీడివో కార్యాలయం అవరణంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఈవో సర్వ మాట్లాడుతూ గత పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉన్న ఓటర్ లిస్టును ఇప్పుడు వచ్చే ఓటర్ లిస్టు కు తేడా ఉంటుందన్నారు. ఓటర్ లిస్టు మొత్తాన్ని ఓడపోయాలని , తప్పు ఒప్పులు ఉంటే సరి చేసుకోవాలని స్థానిక బి ఎల్ షో ల సహకారంతో వార్డుల వారిగా లిస్ట్ ఉండే విధంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఓటర్ లిస్టును తయారు చేయాలని కార్యాలయ అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడివో పి. బిజయ, కార్యాలయ సూపర్వైజర్ నాగుం యాకూబ్ పాపా, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్ బాబు, ఆపరేటింగ్ ఉన్నారు.

ఆర్ట్స్ బస్సు డ్రైవర్ ని కండక్టర్ ని అభినందించిన మహిళలు

అక్షర విజేత పెద్దమ్మ సార్ ఈరోజు ఉదయం గద్వాల నుండి వనపర్తికి వెళ్లే పట్టె వెలుగు బస్సు నెంబర్ 25 43 కండక్టర్ జి భారతి %జా% 153073 వనపర్తికి 15 కిలోమీటర్ల దూరంలోని నాసిర్ గారి గారి వద్ద నిర్మణి క్రీమతి క్రీమతి పేరు రామంజి కండక్టర్ గద్వాల మండలం సడనా ఫురిటి చొప్పులు యా గాంధీ కండక్టర్ గారు వెంటనే ఈ విషయాన్ని డిపో మేనేజర్ గారికి తెలుపగా డిపో మేనేజర్ గారి సూచనల ప్రకారం బస్సు ఆపింది బస్సులో ఎవరైనా క్రీమిటీ తిరిగిన

వారు ఉన్నారా అని కనుక్కొని ఒక సిస్టర్ ఉందని తెలుసుకొని ఆమె సహాయంతో మగవారిని బస్సు నుండి దించి వేసి బస్సులోనే ఆ గర్భిణికి డెలివరీ చేయగా ఒక బేబీ గర్భ, మహిళాత్వ వ్యక్తిని తల్లి కాతుర్లు ఇద్దరు అంగన్వాడీలు ఉన్నారని వెంటనే కండక్టర్ 108 కి ఫోన్ చేసి రమ్మనగా వచ్చి అంబులెన్స్ సిబ్బంది వచ్చి వారిని వనపర్తి హాస్పిటల్ కి వీడ్వే చేయడం జరిగింది గర్భిణి చేసిన సాయం ప్రయాణికులు మరియు ఉరి ప్రజలు ఆర్ట్స్ సిబ్బందిని కండక్టర్ గారిని ప్రత్యేకంగా అభినందించడం జరిగింది

తిప్పారం ఊర చెరువుకు గండ్డి

-పట్టించుకోని అధికారులు

అక్షర విజేత కొండపాక అధికారులు సమయానికి పట్టించుకోకపోవడంతో చెరువులో నీరంతా పుధాగా పోయిన ఫుటన కుకునూరుపల్లి మండల పరిధిలోని తిప్పారంలో చోటుచేసుకుంది .ఈ వర్షాకాలంలో అడపాదడవవాలకు తిప్పారం ఊర చెరువుకు నీరు చేరింది. 10 రోజుల క్రితం చిన్న బంగ పద్దట్లు గ్రామస్థులు అధికారులకు తెలిపితే వచ్చి చూశారే తప్ప మరపుతులు చేయలేదని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. రెండు రోజుల నుండి కురిసిన భారీ వర్షానికి బంగ పెద్దట్లై నీరంతా పుధాగా పోతుంది గ్రామస్థులు వాపోయారు.



గొట్టిముక్కలలో వర్షానికి కూలిన పెంకుటిల్లు



అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట : పెద్ద శంకరంపేట గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు పెద్ద శంకరంపేట మండల పరిధిలోని గొట్టిముక్కల గ్రామంలో అలిగి కిష్టముకు చెందిన పెంకుటిల్లు సోమవారం రాత్రి వర్షానికి కూలిపోయింది. ప్రస్తుతం

వారికి నివాసం ఉండడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయి.. కిష్టము కుటుంబ సభ్యులు కూలి పనులు చేస్తూ జీవనోపాధి కొనసాగిస్తున్నారు.. వర్షానికి ఇబ్బు కూలిపోవడంతో వారికి ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా సహాయం గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

వ్రభుత్వ పాఠశాలలో కుక్కల మలమూత్రంతో దుర్గంధం

అక్షర విజేత పిట్లం. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలం గౌరం గ్రామ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో కుక్కలతో బాగా ఇబ్బందికరంగా మారింది పాటలు నేర్చుకునే వలననే తరగతి గదులో కుక్కలు మలమూత్ర వినద్రన చేస్తున్నాయి. ఈ దుర్గంధ వాసంతో విద్యార్థులకు రోగాలు వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది మధ్యాన భోజనం చేయడానికి కూర్చుం దలేని పరిస్థితి పాఠాలు చదువు నేర్చుకోవడానికి ఇబ్బందిగా మారిందని గదిలో కూర్చుండలేని పరిస్థితి పరిశుభ్రతలోపం ముందల గేటు లేకపోవడమే ప్రధాన కారణం అని కావన అధికారు ల దృష్టి సారించాలని గ్రామస్థులు పాఠశాల సిబ్బంది కోరుతున్నారు.



పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మలికల్ ఎస్పి మురళి.



అక్షర విజేత /మరికల్/ ధన్యం: పేట జిల్లా ఎమ్మెల్యే మంగళవారం మరికల్ ఎస్సె మురళి, ఎమ్మెల్యే నివాసం లో షవర్ బోక ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఘనంగా పేట ఎమ్మెల్యే పల్లక రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



అక్షర వివేక సురికటి భవాన్

నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే చిట్టె పల్లక రెడ్డి గెలిచిన నారాయణపేట శాసనసభ సభ్యురాలు డాక్టర్ చిట్టె పల్లక రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల్లో ఘనంగా మరీకల్ ముఖ్యమంత్రి అప్పారావు గారు మోహన్ రెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి, అనురేందర్ ముదిరాజ్ తదితరులు నారాయణపేట పట్టణంలో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ

భారీ వర్షానికి కొట్టుకుపోయిన

రెండ్రు లను పరిశోధించిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డికి నివేదించిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

యద్ద ప్రాధి పదికన చర్యలు చేపట్టాలని ఆర్ అండ్ బి అధికారులను ఆవేశించిన - ఎమ్మెల్యే

అక్షరవివేక పెట్టెలు : నిన్న రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి పెట్టెలు - కాలానుగుణ్యంగా మార్గ మధ్యలో గల నిర్మాణ దశలో ఉన్న తేరుపల్లి వెంకటాచార్య గ్రామాల మధ్యలో గల వంశ, మరియు రోడ్డు పక్కంగా కొట్టుకు పోయి కొల్లాపూర్ నుండి పెట్టెలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. ఇట్టి విషయం పై పెట్టెల మండల కాంగ్రెస్ శ్రేణుల బృందం పరిశీలించి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. తక్షణమే స్పందించి ఎమ్మెల్యే తూడి మేకా రెడ్డి యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను ఆడే తించారు, అందుకు అధికారుకు పాక్షిక నిర్మాణం పనులు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి డ్విజి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ



సర్పంచ్ లు సురేందర్ గౌడ్, వెంకటేశ్ సాగర్, మండలం నాయకులు దయాకర్ రెడ్డి, బుర్రమెని రాములు యాదవ్, రాంపేట సత్యా నారాయణ రెడ్డి, మాజీ డైరెక్టర్ రాములు, డాసర్ రాములు, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌతాళం, కోసిగి మండలంలో కురిసిన భారీ వర్షానికి గ్రామాల్లో నీట మునిగిన పంటల రైతులను ఆదుకుంటాం

-మంత్రాలయం టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఎన్. రాఘవేంద్ర రెడ్డి



అక్షర వివేక కౌతాళం :- అధికారులు వెంటనే స్పందించి సప్లీ తీవ్రత ఎంతవరకు ఉంటుందని గ్రహించి నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులకు సూచించిన:- మంత్రాలయం టీడీపీ ఇంచార్జ్

కలిగించడం చాలా బాధాకరం, అంటూ టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఎన్. రాఘవేంద్ర రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ అధికారులు వెంటనే స్పందించి సప్లీ తీవ్రత ఎంతవరకు ఉంటుందని గ్రహించి నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులకు సూచించారు. సప్లీపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకునే బాధ్యత కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని పత్రిక ప్రకటనలో రైతులకు హామీ ఇచ్చిన మంత్రాలయం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఎన్. రాఘవేంద్ర రెడ్డి గారు.

మంత్రాలయం నియోజకవర్గం లోని కౌతాళం మరియు కోసిగి మండలాల్లో నిన్న రాత్రి కురిసిన వర్షాలకు వివిధ గ్రామాల్లో పంటలపాటికి భారీగా వర్షపు నీళ్లు చేరి పొలాల్లో వేసిన పత్తి, వరి,మిరప తదితర పంటలు పూర్తిగా నీటిలో మునిగి పోయి రైతులకు తీవ్ర నష్టాన్ని

గిరిజనులు కూరగాయల సాగు పై దృష్టి పెట్టాలి

- కూరగాయలు, ఆకుకూరలతోనే ఆరోగ్యం
- కూరగాయల సాగుతో పాటు, రోజు వారి ఆహారంలో కూరగాయలు, ఆకుకూరలు వినియోగించుకోవాలి.
- బడిడిపి. ఉట్టూరు ప్రాజెక్ట్ ఉదాస అధికారి (పి హెచ్ ఓ) గుడిమర్తి సందీప్ కుమార్.

అక్షర వివేక నిర్వహణ జిల్లా భానూర్ మండలం సత్తన్నలి రైతువేదిక లో ఆదిమ గిరిజనులకు (పి వి డి జి) కూరగాయ విత్తనాలు పంపిణీ ఉమ్మాడి జిల్లాలోని రీడిమ గిరిజనులు (పి యు డి సి) కూరగాయల సాగుపై దృష్టి పెట్టాలని, ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి రకకూరలు, కూరగాయలు రోజుం వారి ఆహారం లో తీసుకోవాలని బడిడిపి. ఉట్టూరు ప్రాజెక్ట్ ఉదాస అధికారి (పి హెచ్ఓ) గుడిమర్తి సందీప్ కుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం నాడు నిర్వహించిన భానూర్ మూడం సత్తన్నలి రైతువేదిక లో బడిడిపి ఉట్టూరు అభ్యర్థులలో ఆదిమ గిరిజనులకు (పి యు డి జి) ఫైబ్రెడ్ కూరగాయ విత్తనాలు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సమగ్ర గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ (బడిడిపి) ఉట్టూరు ప్రాజెక్ట్ అధికారి (పి) శ్రీమతి భువన గుప్తా, అధికారి (పి) 12 రకాల కూరగాయల విత్తనాలను ఉచితంగా అందిస్తున్నామని తెలిపారు. గిరిజనులు వారికి ఉన్న పెరటి లో కానీ, పొలంలో కానీ ఈ కూరగాయలు, ఆకుకూరలు సాగు చేయవచ్చునీ ప్రధానంగా వారు తమ రోజువారీ ఆహారంలో అవి వినియోగించు కోవాలని తెలిపారు.



కూరగాయలు, ఆకుకూరల్లో మంచి ఆరోగ్యానికి కావల్సిన బడిడిపి నష్టకాలు, ప్రోటాన్ ఉంటాయని, అవి వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచుతాయని, ఈ విత్తనాలను ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. -ఈ కార్యక్రమంలో బడిడిపి, ఉట్టూరు సెక్షన్ల పి .శ్యామల, చందర్, 50 మంది రైతులు, టోటి, కాలాం సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరు

ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి : జిల్లా అదనపు కలెక్టర్



అక్షరవివేక, వికారాబాద్ ప్రసంగి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరిని ఓటరును నమోదు చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య నాయక్ అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరిని ఓటరు జాబితాలో చేర్చే కర్ఫులను సర్వే చేయాలని బాతు రెవల్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారము జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ ము చతురు నుండి డి ఎల్ ఏం డి లు , ఏ ఎల్ ఏం డి లు లకు విద్యార్థులు చేసిన ట్రైనింగ్ కార్యక్రమం లో మాట్లాడుతూ జనవరి 1, 2025 ప్రామాణికంగా ఓటర్ జాబితా సవరణ 2025 కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరిని ఓటరు జాబితాలో చేర్చే కర్ఫులను కార్యచరణ అమలు చేయాలని తెలిపారు. ఆగస్టు 20 నుంచి అక్టోబర్ 28 వరకు ప్రీ రివిజన్ నిర్వహించి అక్టోబర్ 29న మూసాయదా ఓటరు జాబితా విడుదల చేయాలని, నవంబర్ 28,

2024 వరకు నడచు జాబితా పై ప్రజల నుంచి అభ్యంతరాలను స్వీకరించాలని అన్నారు. ఆగస్టు 20 నుంచి అక్టోబర్ 18, 2024 వరకు బాట్ స్టాంపు అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటరు దృవీకరణ చేపట్టాలని, ఓటరు జాబితాలో అవసరమైన చోట పాత ఫోటోలను తొలగించి ఓటర్ నాతన ఫోటోలు అప్డేట్ చేయాలని, జనవరి 1, 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండి ప్రతి ఒక్కరి పేరు ఓటరు జాబితాలో నమోదు 100 శాతం వెరిఫికేషన్ పరిధిలో పోలింగ్ స్టేషన్ మార్పు అవసరం ఉంటే చేయాలని అన్నారు.

అక్టోబర్ 19 నుంచి అక్టోబర్ 28 వరకు జనవరి ఒకటి 2025 ప్రామాణికంగా 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికి ఓటు హక్కు కర్ఫులను మూసాయదా జాబితాన్ని రూపొందించాలని అన్నారు. మరణించిన ఓటర్ వివరాలు, శాశ్వతంగా వలన వెళ్లిన ఓటర్ వివరాలును ఓటర్ జాబితా నుంచి ఫ్రాం 7 ద్వారా తొలగించాలని అన్నారు. అలాగే ఫారం 6, 6బి, 6 డి గురించి వివరించారు.

ఓటర్ జాబితాలో ఉన్న మర్రి ఎంట్రిలను తొలగించాలని, అవేదిగంగా ఓటర్ కార్డు పై ఉన్న పొరపాట్లు పరిష్కరించాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఆర్ డి ఓ నువ్వలంపల్లి, జిల్లా స్టాంపు, అసెంబ్లీ స్టాంపు, మాస్టర్ ట్రైనర్ , ఎనికల విశాగము సువరంజిత్రేష్ అనే నేమత్ అం , సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమం



అక్షర వివేక సిద్దిపేట మంగళవారం భారీ వర్షాలు, ధరణి సమస్యలు, కొత్త రెవెన్యూ చట్టం, ఎల్ఆర్ఎస్ గుర్తు వైద్యాలయం నుండి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమార్ తో కలిసి భువనం జిల్లా కలెక్టరేట్ నుండి రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆన్లైన్ జిల్లాల కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ వర్షాలకు నష్టపోయే వాహనాలకు శాఖ రాలియే బదు రోజులు భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఇచ్చిన నీవేదిక ఆధారంగా జిల్లా అధికారి యంత్రాంగం మొత్తం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని, దిన్న వీన్న సమస్య అయినా అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎలాంటి సమస్య ఎదురైనా రాష్ట్రస్థాయిలో పరిష్కరించుకోవడానికి అధికార యంత్రాంగం మొత్తం ఎల్లప్పుడూ అందజాటులో ఉంటుందని సూచించారు. ఆయా జిల్లాలలో ధరణిలో పెండింగ్ ఉన్న అప్లికేషన్లను త్వరగా

పూర్తి చేయాలని, ఆర్థి ప్రతిధరణి దరఖాస్తు దారులకు తప్పనిసరిగా న్యాయం చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

కొత్త రెవెన్యూ చట్టం సంబంధించి జిల్లాలలో పలువురు మేధావులతో అభిప్రాయ సేకరణ తీసుకొని నలవోలు, సూచనలను రెవెన్యూ కార్యదర్శి కి పంపాలని, ధరణి వల్ల ఇబ్బంది ఎదురవుతున్న వారిని దృష్టిలో ఉంచుకుని కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని తీసుకువస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎల్ఆర్ఎస్ కి సంబంధించిన ప్రక్రియలో జిల్లాలో అన్ని డిం లకు యాన్ యోక్ లాగ్ ఇవ్వాలి. ఈ డిం లలో రెవెన్యూ సిబ్బంది తప్పనిసరి, ప్రక్రియలో సిబ్బంది కొరత ఉంటే పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని కలెక్టర్ కి సూచించారు. అందరికీ న్యాయం చేయ్యడమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం, అలోచన అని అన్నారు.

ఈ సమావేశంలో డివీ సెక్రటరీ మాట్లాడుతూ రాజీయే 5 రోజుల్లో భారీ వర్షపాతం సంబంధించి వాతవరణం శాఖ ఎల్.ఓ. రెడ్, ఆరోజ్ లతో కూడిన మృత్తి ను రిటేజ్ చేశారు. దాని ఆధారంగా జిల్లాలో అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తం కావాలని ముఖ్యంగా పాతకాల విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు ముందస్తు సమాచారం ఎలాంటిది, ఎక్కడ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగవచ్చునో ప్రభుత్వం అన్ని విధాల తోడ్పాటు అందిస్తూ ప్రజలకు అందగా ఉండాలని సూచించారు. ధరణి సమస్యలు యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని, ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియలో సైతం వేగంగా పూర్తి చేయాలని ఎలాంటి సమస్య ఎదురైనా తీసుకువచ్చి పరిష్కరించుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సమన్వయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను శౌరభ, అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగ్రవాల, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి.జి. దేవకవేది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గా పోలీసు సంతోష్ నియామకం

అక్షర విజేత: చిగురుమామిడి చిగురుమామిడి మండలం ముదిమాటిక్కుం గ్రామానికి చెందిన పోలీసు సంతోష్ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడిగా బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సీమెన్ట్ మహేందర్ నియమించారు తన నియామకానికి సహకరించిన కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి



కఠినగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ కు బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాధి కృష్ణారెడ్డి కి బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు దురిశెట్టి సంపత్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు తనపై సమకంఠో ఇచ్చిన బాధ్యతను నిర్వహిస్తున్న భారతీయ జనతా పార్టీ లోపికానికి కృషి చేస్తానని యువకుల సమస్యలపై పోరాడుతానని పోలీసు సంతోష్ తెలియజేశారు

జర్నలిస్టుల సంక్షేమం మా ద్యేయం

-వర్మింగ్ జరల్స్ అఫ్ ఇండియా ప్రతినిధి తాడూరి కరుణాకర్

అక్షర విజేత కోరుట్ల ప్రతినిధి రాష్ట్రవాప్తంగా గ్రామీణ జర్నలిస్టుల వర్మింగ్ జరల్స్ అఫ్ ఇండియా తెలంగాణలో చేరడంకు ఆసక్తి చూపుతున్నారని ఆ సంఘం నాయకులు తాడూరి కరుణాకర్, శివనాధి ప్రసాద్ కుమార్, డి సత్యనారాయణ తెలిపారు. వర్మింగ్ జరల్స్ అఫ్ ఇండియా పట్ల జర్నలిస్టుల్లో కనబడుతున్న ఆదరణ చూసి కుండకట్ల నిద్రలో ఉన్న క్యాన్సో సంఘాల నాయకులు నిద్రలేచి జర్నలిస్టుల చెంతకు వచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మంగళవారం జరిగిన జిల్లా కార్యదర్శి బి అతిథి గృహంలో జరిగిన సమావేశంలో కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్, మన కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్ లకు చెందిన సుమారు 40 మంది జర్నలిస్టులు దర్బాజిలో చేరడంకు నిర్ణయించారు. కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్ ఆకుల ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రికాద్దర్, మన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఉరుపర్తి శ్రీనివాస్ దర్బాజి జి బి తమ చేరకం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యూనియన్ నాయకుడు కరుణాకర్ మాట్లాడుతూ ఆరు రకాల్లో జర్నలిస్టులకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నామని చెప్పకుంటున్న సంఘాల గ్రామీణ జర్నలిస్టుల స్థితిగతుల్లో ఎలాంటి మార్పు తీసుకురాకోవాలని విమర్శించారు. గ్రామీణ జర్నలిస్టుల వేతన వ్యవస్థ గురించి ఊకరంపుడు ఉపన్యాసాలు ఇచ్చే నాయకులు తమ సంపాదకత్వంలో, నేతృత్వంలో ఉన్న పత్రికల్లో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులకు వేతన వ్యవస్థను ఎందుకు అమలు చేయలేకపోయానని సూటిగా ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో సంఘాలకు అతిథిగా జర్నలిస్టులందరికీ న్యాయం జరిగే విధంగా సంక్షేమ, ఇతర పథకాల



అమలుకు సంబంధించి సమగ్ర విధానం రూపొందించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో సంఘాల గుర్తింపు కోసం సన్న వలకాల్లో అవసరం ఉందని, రాష్ట్రంలోని యావత్ జర్నలిస్టులు ఒకే సంఘం గౌరవ నిద్రలో లేరనే విషయాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించాలని అన్నారు. గ్రామీణ జర్నలిస్టుల వృత్తి భద్రత, ఆరోగ్య ధీమా, అక్రిడిటేషన్ నివేషణ స్థలాల విషయంలో, కఠిన పన్నీ అన్ని సంఘాలతో కలిసి ఉన్నమించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. అక్రిడిటేషన్ విషయంలో జీవల రాష్ట్ర సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పును ప్రభుత్వం గౌరవించాలని, జర్నలిస్టుల అక్రిడిటేషన్ విషయంలో మీడియా అకాడమీ పత్రానికి స్వస్థపడాలని, చిన్న మధ్య తరహా పత్రికలకు న్యాయం జరిగేలా సమాచార మంత్రిత్వ శాఖ నేటిగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిట్టపల్లి రమణ, తాడూరి కరుణాకర్, కర్తిక రాజ్ శంకర్, పన తరువుల నాగరాజ్, గంగాధర్, గుడిసె కొండే, కోమండూర్, పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ రెచ్చగొట్టే విధానాలు సరికావు

అక్షర విజేత సిద్దిపేటలో మాడు రోజులుగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య జరుగుతున్న రెచ్చగొట్టే విధానాలు సరికావని సీపీఐ ఎం-ఎల్ న్యూడెమాకోనే సిద్దిపేట డివిజన్ కమిటీ అభిప్రాయ వడింది. ఈమేరకు మంగళవారం పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేసింది. సిద్దిపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కోసం పోటీ పదార్థాలను పోషించి, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు పరస్పరం రెచ్చగొట్టే విధంగా, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే చర్యలకు పాల్పడటం మంచిది కాదని.



శ్రీ సూర్యగిరి ఎల్లమ్మ బోనాల ఉత్సవాల్లో డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క

అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం నియోజకవర్గం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ రావిరా గ్రామంలోని శ్రీ సూర్యగిరి ఎల్లమ్మ తల్లి బోనాల ఉత్సవాల ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా పులూకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాజీ ఎమ్మెల్యే కే.ఎల్.ఆర్. శ్రీ సూర్య గిరి ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని దర్శించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయం వద్ద డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కు ఘనంగా స్వాగతం పలికిన అధికారులు ఆలయ నిర్వాహకులు, శ్రీ సూర్య గిరి ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాజీ ఎమ్మెల్యే కే.ఎల్.ఆర్ తరతులు

తిమ్మాపూర్ లో మెడికల్ క్యాంపు సందర్శించిన

-జిల్లా వైద్య అధికారి డాక్టర్ బి.వెంకటేశ్వరరావు డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ వి విజయలక్ష్మి

అక్షర విజేత, రంగారెడ్డి జిల్లా: రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ డివిజన్ లోని కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తిమ్మాపూర్ లో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్య జ్ఞులకు వస్తున్నందు వలన, డాక్టర్ హరికృష్ణ అధ్యక్షులతో మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ మెడికల్ క్యాంపు జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి వెంకటేశ్వరరావు, షాద్ నగర్ డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ వి.విజయలక్ష్మి సందర్శించి అక్కడికి వచ్చిన సీమెంట్లను వెక్ అవ్ చేశారు. మెడికల్ క్యాంపులు సందర్శించి ఆ గ్రామంలో ఏ ఏరియాలో ఎక్కువ జ్ఞులు వస్తున్నాయో ఆ ఏరియాలో మెడికల్ క్యాంపులను నిర్వహించవలసిందిగా డాక్టర్ హరికృష్ణ కి తెలియజేశారు. అలాగే షాద్ నగర్ పంచాయతీ వచ్చిన సరాయి కార్మికులను 100 ఇండ్లను షాద్ నగర్ షాద్ ఫీసర్ సర్వీస్ చేయించాలని తెలియజేశారు. ఏ ఇంటిలో అయినా జ్ఞుల వచ్చిన వ్యక్తులను గుర్తించినట్లయితే వారికి వెంటనే చికిత్స చేయాలని తెలియజేశారు. జ్ఞులందరూ వచ్చిన వారి ఇండ్లలో ఇంటి చుట్టూ ప్రకలం పైరిక్లం (స్ప్రే) చేయించాలని డాక్టర్ హరికృష్ణ సూచించారు. అలాగే కొత్తూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ తో



మాట్లాడి సాయం కాలము తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో పులింగ్ చేయించాలని చెప్పారు. జ్ఞులందరూ వచ్చిన వారికి రక్త సమాచారము సేకరించి, సెంగు పరీక్ష నిర్వహించాలని శాంతిల్లీ సు.కొండాపూర్ అనుమతికి పంపించి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు డాక్టర్ ఉదయ కిరణ్, డాక్టర్ రామ్ నాయక్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ డి.శ్రీనివాసులు, సి పాపేశ్వర్ నాగ్, ఏఎంఎంఎం, ఆశలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

ఈనెల 25 నే వైరా మండల

ఆర్య వైశ్య సంఘ అధ్యక్షు ని ఎన్నిక



అక్షర విజేత వైరా : వైరా మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు ఎన్నికల తేదీని ఎన్నికల అధికారి దారు గుండ్ల వెంకట లక్ష్మి సహాయం రావు ప్రకటించారు. వైశ్య సంఘం ఆర్యవైశ్య కార్యకామందం సంఘం ఆగస్టు 25వ తారీకు ఆదివారం ఉదయం పది గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు నామినేషన్ లు స్వీకరిస్తారని రెండు గంటలకు ప్రజాల్లో ని అనంతరం బీసె ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. అదే రోజు మాడు గంటల నుండి నాలుగు గంటల వరకు నామినేషన్ ఉపసహారణ ఉంటుందని అనంతరం పోటీదారుల లిస్టు ప్రకటిస్తామని ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. నామినేషన్ రుసుమును రూ 2000 రూపాయలు నిర్ణయించామని తిరిగి చెల్లించడమనే పేర్కొన్నారు సెక్యూంటర్ ఫస్ట్ తారీకు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు ఎన్నికల జరుగుతాయని అదే రోజు సాయంత్రం తరు గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందని తెలిపారు.

ఎన్నికల అధికారుల డిక్షరీషన్ అనంతరం ఖమ్మం జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు వనమా సూరి గెలుపొందిన అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తారని తెలిపారు. ఎన్నికల పోటీ చేయాలి అభ్యర్థులు నియమ నిబంధనల తప్పనిసరిగా పాటించాలని వైరా మండలంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం శాశ్వత సభ్యత్వం రెండు సంవత్సరాల పూర్తి అయి ఉండాలని గతంలో రెండు పర్యాయాలు మండల అధ్యక్షుడిగా పనిచేసిన వారు ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని అనంతరం అభ్యర్థుల బివిఎస్ వామ సంతోష్ వ వదలి కలిగి ఉండరాదని గతంలో ఎమ్మెల్యేలు బివిబిడిషన్ చేసిన వారు పోటీకి అనుగులని సరనింహించావు స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల పర్యవేక్షకులుగా వనమా విశ్వేశ్వరరావు వనమా కిరణ్ కుమార్ సూకల శ్రీనివాసరావు నిర్వహిస్తారని ఎన్నికల అధికారులుగా మహాకాళి వెంకట శ్రీనివాసరావు వంగవీటి రాజేశ్వర్ నిర్వహిస్తారని తెలిపారు.

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలకు నూతన పాలకవర్గ నియామకం



అక్షర విజేత, మానెకోండూరు: మంగళవారం నియోజకవర్గంలోని మూడు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలకు వైస్ చైర్మన్లు పాలకవర్గ సభ్యులకు ఉత్తర్వులు అందించిన మానెకోండూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ. మానెకోండూరు నియోజకవర్గంలోని మూడు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలకు నూతనంగా నియమకమైన వైస్ చైర్మన్లు, పాలకవర్గ సభ్యులకు మానెకోండూరు ప్రజా భవన్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఆదిత్యులకు ఉత్తర్వులు అందించే పాలకవర్గ సభ్యులకు శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి

సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. మానెకోండూరు నియోజకవర్గంలో గత పది సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసిన కార్యకర్తలకు నేడు మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్ల మరలయ్యే ద్రెక్టర్ల పదవులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఇప్పుడు అవకాశం రాని నాయకులకు కార్యకర్తలకు రోజురోజు ఆకర నామినేషన్ల పదవులు మరింత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అవకాశం కలిపిస్తాం పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు అవకాశం కల్పిస్తామని ఇతర పార్టీల నుండి వచ్చిన వారికి మరింత సైనికలకు పదవులు అమ్మకానీ నాయకుడిని కాదు ఒక కార్యకర్తను బీదర్ గా తయారు చేయడం నా బాధ్యత ఇప్పుడు వైస్ చైర్మన్ గా డ్రెక్టర్ గా ఎన్నికయిన ప్రతి ఒక్కరు రైతు కుటుంబం నుండి వచ్చినవారి వారికి రైతుల సమస్యలు పూర్తిగా తెలిసిన వారు కాబట్టి నిరంతరం రైతులకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలని కోరారు. మానెకోండూరు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మర్రి ఓడెలు, వైస్ చైర్మన్ గా రామిడి తిరుమల్ రెడ్డి బెల్లెంకి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా పులి కృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ గా బిలివేరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇల్లంకులకు మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ గా అర్జెడ్డి వైశ్యం సుమారాధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గా ఎనగండుల ప్రసాద్ సు నియమించారు. కార్యక్రమంలో డ్రెక్టర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరుస్తున్న ప్రజా ప్రభుత్వం

-ఎలెక్టరల్ సమావేశంలో డాక్టర్ మల్లారవి సృష్టికరణ

అక్షర విజేత డాక్టర్ పెద్దిపాటి మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో ట్రాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అక్కిరేనివాస్ గౌడ్ ఇండ్లో ఏర్పాటు చేసిన పత్రిక సమావేశంలో గాగర్ కర్నూల్ పార్లామెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ మల్లారవి పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం కొలువు దిరి దాదాపుగా 7 నెలల వ్యవధిలోనే దాదాపుగా 6 గ్యాంపెంట్ లను అమలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీని BPL కుటుంబాలకు 200 యూనిట్ లకు ఉచిత కరెంటు సు అందిస్తున్నామని రేజ్ చర్యల్లోనే మొదటి సారి 2 లక్షల రైతు రూపాయిలతో చేసిన ఘనత తమ ప్రభుత్వం దినదిన విస్తారం కార్యక్రమాల వేసి నియామకాలు

చేపడుతున్నామని త్వరలోనే సింగపూర్ సెంపు చేస్తామని, ఇందిరపూ ఇండ్ల మంజూరికి ప్రజాసేవలు చేపడుతున్నామని ప్రజాధరణ చూసి ఓర్వితో ప్రతి మజ్జలు గగ్గోలు పెడుతున్నారని, తమ ప్రభుత్వం చేసే పనుల వల్ల ప్రజల్లో మంచి స్పందన ఉందని, ప్రతిభక్త నాయకులు ప్రభుత్వం నిందించడం మానుకోవాలని పాపాత్మకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ మంజూల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ అక్కి సుబ్బె, సినియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. దయాకర్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్ గంగర్, కృష్ణారెడ్డి అక్కిమ్మ, పార్టీ కేటాలు పాల్గొన్నారు.

గోపాలపట్నంలో అస్తవ్యస్త పార్కింగ్ పట్టించుకోవని ట్రాఫిక్ పోలీసులు



అక్షర వివేక గోపాలపట్నం: అభివృద్ధి చెందుతున్న మహానగరాలలో విశాఖ ఒకటి, ఇటువంటి మహానగరంలో జనాభా పెరగడంతో పాటుగా వాహనాల వినియోగం కూడా పెరుగుతూ వస్తుంది, ఈ నేపథ్యంలో నగరంలో ప్రధాన కూడళ్లలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ చేయడం పోలీసులకు సవాళ్లతో కూడుకున్న విషయమే, ఒకవైపు నగర శివారు ప్రాంతమైననుండి గోపాలపట్నం వేరు పలు రకాలుగా అభివృద్ధి చెందిన గోపాలానికి తలమాటకంగా మారింది, ఇటువంటి తరుణంలో గోపాలపట్నం ప్రధాన రహదారిలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ అన్నది ప్రధాన

సమస్యగా మారింది, గోపాలపట్నం ప్రధాన రహదారి నుంచి కొత్తపాలెం, చంద్రనగర్, ఎల్లప్పువారిపాలెం, నరవ వెళ్లే లింకు రోడ్లు అంటే హై స్పూర్ డాస్, హైమాపతి హాస్పిటల్ డాస్, సింహపాలెం రైల్వే స్టేషన్ రోడ్లు, రైతు బజారు నుంచి శ్రీసు బాబు నగర్ మీదుగా కొత్తపాలెం, ఎల్లప్పువారిపాలెం వెళ్లే రోడ్డు నిత్యం ట్రాఫిక్ సమస్యతో ఉంటున్నాయి, రహదారులకు అడ్డంగా వాహనాలు అస్తవ్యస్తంగా పార్కింగ్ చేయడంతో ఆ రహదారి మీదుగా ప్రయాణించే వాహన చోదకులకు, పాద చారులకు అవస్థలు తప్పదు లేదు, ఒక్కొక్కసారి ప్రమాదాలు కూడా జరుగుతున్నాయి, ఇటువంటి సమస్యలను ట్రాఫిక్ పోలీసులు పట్టించుకోకుండా ప్రధానంగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ అంటూ ఈ సమస్య పైన దృష్టి సారించి ఆదాయం సమకూర్చుకునే పనిలో నిమగ్నువుతున్నారు, ఇటువంటి అస్తవ్యస్త పార్కింగ్ ల వలన నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యి ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా చూడవలసిన బాధ్యత ట్రాఫిక్ పోలీసులపై ఉంది, ఇకనైనా ప్రధాన కూడళ్లలోనూ, పాపాంగ్ మాల్స్ ముందు అస్తవ్యస్త పార్కింగ్ ను నియంత్రించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ నమోదును పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్

అక్షర వివేక సిద్దిపేట: ఖాళీ స్థలం కొనుగోలు చేసిన వారు 2020 సంవత్సరంలో వచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ లో నమోదు చేయటం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ యాప్ విధానాన్ని అడిషనల్ కలెక్టర్ గరిమ అగ్రవాల, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రేరణ తో కలిసి ఎల్ఆర్ఎస్ ల్యాండ్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కిం దరఖాస్తును నేరుగా ఫీల్డ్ మీదకు వెళ్లి ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు దానిని స్థలం వివరాలను ఎల్ఆర్ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ యాప్ లో నమోదు చేయ విధానం పరిశీలించారు.



అందులో భాగంగా డీవర్స్ కాలనీలో బూసాని శ్రీనివాస్ ధరకాస్తు దారుని స్థలం వివరాలను అనగా లీయపుట్ దాక్యుమెంట్స్, ఒనర్స్ దాక్యుమెంట్స్, ఈ సి, స్థలం ఫోటోలు, స్థలం లోకేషన్ వంటి తదితర వివరాలను ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఇన్స్ట్రక్షన్ యాప్ లో నమోదు చేయటాన్ని పరిశీలించారు. వారి వెంట సతీష్ భాను, దేవరాజు టి పి ఓ తనూకల్గార్ కార్యాలయం ఓ ఇరిగేషన్ ఇతర అధికారులు ఉన్నారు. అనంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగ్రవాల జిల్లా

మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించిన సాసైటీ వైస్ చైర్మన్, అజయ్ ప్రసాద్, సాసైటీ డైరెక్టర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి



అక్షర వివేక, తాండూరు తాండూరు నియోజకవర్గం బహిరాజ్ మండల కేంద్రంలో నీ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని మంగళవారం రోజు సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ అజయ్ ప్రసాద్, సాసైటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనంతరం వైస్ చైర్మన్, సందర్శించడం జరిగింది అన్నట్టి లోపల మందినీటి సమస్య, వార్డు ఫిల్టర్ రిపేరింగ్ టాయిలెట్స్, రూపులో కిడినీలు డోర్స్, ఎలక్ట్రికల్ గురించి ఇవన్నీ సమస్యలు ఉన్నాయని, అక్కర్లున్న డాక్టర్స్, నర్స్,

సమస్యల ఒక లిస్టు ఇవ్వడం జరిగింది, రూములలో తిరుగుతూ ఏ ప్రాజెంట్ ఉన్నాయని చూడడం జరిగింది, ఈ సందర్భంలో సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ అజయ్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ అన్నట్టి లోపల ఏనైనా చిన్న చిన్న సమస్యలు ఉంటే ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి తో మాట్లాడి వెంటనే ఆవి చేయిస్తామని ఎలక్ట్రికల్, కార్పొరేట్, వాటర్, సంబంధించిన వారికి అక్కర్లనుండి ఫోన్లో మాట్లాడి పిలిపించి కిడినీలు డోర్స్ అని చేయాలని తెలపడం జరిగింది, ఇక్కర్ల ఏం ప్రాజెంట్ వచ్చిన మేము బహిరాజ్ లోని ఉంటూ మాకు ఫోన్ చేసి చెప్పండి సార్వమైంత్వరకు ఇట్టి మైన్స్ పనులన్నీ చేయిస్తామని అన్నారు. ఇక్కర్ల కల్పక లాక్స్ బాల్కన్ లోనే ఏరియా నిరుపేద కుటుంబాలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వస్తారు మంచి వైద్యం చేయాలని అన్నారు డాక్టర్స్ నర్స్ లు అనుభవం ఉన్న వాళ్ళు ఉన్నారు మంచి సేవలు అందించాలని అన్నట్టి లోపల ఏనైనా చిన్న చిన్న పనులు ఉంటే వెంటనే ఇక్కర్లున్న ప్రజా ప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ప్రవీణ్, స్టాఫ్ నర్స్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ పెరేడ్ కార్యక్రమం

అక్షర వివేక సిద్దిపేట పనిచేయని ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ పెరేడ్ నిర్వహించి అమాచాన సిగ్నల్స్ ను త్వరలో పునరుద్ధరిస్తామని తెలిపారు. వాహనదారులు కూడా రోడ్డు నియంత్రణలు ట్రాఫిక్ నియంత్రణలు పాటించి వాహనాలు సడపాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ప్రధాన కూడలి వద్ద ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఎలా చూపించాలి ప్రజలకు వాహనదారులకు ఇబ్బంది కలకుండా ఎలా వాహనాలు పంపించాలి అనే అంశంపై ట్రాఫిక్



సూచించారు.

కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ఉచిత కంటి వైద్య పరీక్షలు డాక్టర్ స్వామినాథ్

అక్షర వివేక, తాండూరు తాండూరు నియోజకవర్గం బహిరాజ్ మండల కేంద్రంలో నీ మంగళవారం కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు డాక్టర్ స్వామినాథ్ నిర్వహించారు. ఈ ఉ సందర్భంగా డాక్టర్ స్వామినాథ్, మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం చేపట్టిస్తున్న పనిలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఇదో తరగతి నుండి వదల తరగతి విద్యార్థులకు ఈ సంవత్సరం కంటి పరీక్షలు అడ్వాలు అందించడం జరుగుతుంది ఈ కార్యక్రమాన్ని వికారాబాద్ జిల్లా డిఎంహెచ్.ఓ, డిపూర్ డిఎంహెచ్.ఓ, డి.జి. అదేశాల అనుసారంగా బాబిరాబాద్ మండల కేంద్రంలో కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఆర్ వి ఎన్ కె టీ తో కలిసి కంటి



వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది మొత్తం పిల్లలు 229 మంది విద్యార్థులను పరీక్షలు చేయగా పదిమంది విద్యార్థులకు రృక్మితోపం ఉన్నట్లు గర్భింపా వారికి ప్రభుత్వం నుండి కంటి అడ్వాలు ఉచిత అందిస్తామని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఆర్ వి ఎన్ కె టీ తో కలిసి కంటి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ గా నూతన బాధ్యతలు చేపట్టిన కమిషనర



అక్షర వివేక సిద్దిపేట సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కమిషనర్ ప్రేరణ, వైర్ వర్చుస్ కడపర్లు మంజుల రాజమండ్రి నీ నేడు మన్యూర్ పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది.

మరికల్ మండల నాయకులు ఆధ్వర్యంలో పుట్టినరోజు వేడుకలు.

అక్షర వివేక నురికల్/ ధన్యూ: నారాయణపేట జిల్లా ఎమ్మెల్యే దిట్లం వర్మక రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం మరికల్ మండలం కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇందిరా గాంధీ చౌరస్తా వద్ద పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరికల్ మండల నాయకులు అధ్యక్షులు డాక్టర్ కే కే కే చేసి నుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో మరికల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

అక్షర వివేక మరికల్:- భారతదేశ ఆరువ ప్రధాన మంత్రిగా సేవలందించిన స్వర్ణయుగ రాజీవ్ గాంధీ బిరస్మరణియులని కొనియాడారు మరికల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కే కే కే తాజాగ్గిరి, ఆయన ఆధ్వర్యంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి ఫల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. రాజీవ్ గాంధీ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో, ఉదారీకరణపై దృష్టి సారించింది. కంప్యూటర్లు, టెలికా మ్యూనికేషన్లు వంటి రంగాలలో అతను ఆసక్తి ముఖ్యమైన సంస్కరణలను ప్రవేశపెట్టారు. రాజీవ్ గాంధీ భారతదేశంలో సమాచార విప్లవ విశా మహాపాత్ర పరిపాలించారు. దేశంలో కంప్యూటరైజేషన్, టెలికామ్యూనికేషన్ విప్లవం యొక్క ఘనత అతనికి తెలుసుకుంది. అతను విదేశీ విధానంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారు. శ్రీలంక, సోవియట్ యూనియన్ తో సంబంధాలను మెరుగుపరచడానికి కృషి చేశారు. స్థానిక క్రమపాలన సంస్కర్త మహిళలకు 33% రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు కృషి చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ ఓటు హక్కు వయస్సును 21 ఏళ్ల నుంచి 18 ఏళ్లకు తగ్గించి



యవతకు ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు కల్పించారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు గుర్రలోక్ రవి నాయక్ మండల యువ నాయకులు కుడికి నరసింహ రెడ్డి, మండల మున్సిపల్ నాయకులు బోర గంగయ్య, కొంపిల్ల సురేందర్ రెడ్డి, 9 వ వార్డు ఇంచార్జి కారంపూడి ఉపేందర్, అలువాల ఉపేందర్, గుండగాని వెంకట్రావు, సుధాకర్ నాయక్, దేవరెడ్డి కృష్ణమూర్తి, దేవరెడ్డి లక్ష్మీనారాయణ, బుర్ర సవీన్ యాదవ్, సిహెచ్ .సాయి కర్ణంరెండ్రకు కృషి చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ ఓటు హక్కు తదితరులు పాల్గొన్నారు.